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Referat fra 14/1-2019 
 

1. Fælles ESDH system med deltagelse af Lasse Damgaard Møller 
Med udgangspunkt i det fælles ESDH-program (Elektronisk sags- og doku-
menthåndtering) på Aarhus Universitet, har LGU nedsat en projektgruppe i 
uddannelsesområdet, hvor Lasse Damgaard Møller, Aarhus BSS, er tovhol-
der. Lasse kommer med på mødet og præsenterer ESDH-projektet i uddan-
nelsesområdet (se vedhæftede kommissorium for gruppen), hvilke projekter, 
der arbejdes med i E18 samt hvilke muligheder der potentielt kan være i det 
internationale område. (BILAG) 
 
LDM tog os med op i helikopteren og fortalte overordnet om planerne med 
digitalisering af sagsbehandlingen på uddannelsesområdet, herunder stu-
dentersagsbehandling og studienævnsbetjening.  
 
LDM beder INT-båndet overveje, hvordan fakulteterne tænker Workzone ind 
i processer, når vi alligevel er i gang med at tage nye systemer i brug. 
 
Status på fakulteterne: 
BSS journaliserer alt vedrørende studerende inkl. korrespondance.  
HE journaliserer afgørelser og korrespondance der har særlig relevans for 
sagen. 
Arts går i gang med processen i løbet af 2019 og forventes at lægge sig op af 
de principper, der øvrige fakulteter anvender.   
ST – journaliserer afgørelser og korrespondance der har særlig relevans for 
sagen 
 
Fælles: INT-båndet bør overveje hvad der skal ske med emnesager, som fx 
strategier, referater, generelle dokumenter mv. vedr. internationalisering. 
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2. MoveON 

Status på projekt ved Mette Brandenborg. 

En arbejdsgruppe er i gang med en ToBe proces kortlægning. Hvordan skal 
processerne vedr. ind- og udgående studerende være i fremtiden.  

I gang med at udarbejde en målarkitektur sammen med IT.  Denne skal god-
kendes af et arkitekturudvalg før IT afsætter ressourcer til at udvikle hvor-
dan AU-studerende får adgang til MoveOn. 

Der har været snak om, hvordan afgørelser skal håndteres i MoveOn, fordi 
der har været en forventning om at alle afgørelser skulle sendes til eBoks el-
ler i fysisk form (fx til internationale studerende).  
MB og RN har haft møde med Mette Buhl fra UJS, der har sagt, at det er OK 
at sende e-mails til udgående studerende til deres post.au.dk-mail, da den 
har karakter af sikker mail. Det samme gælder afgørelser til indgående stu-
derende. Disse modtager en mail, hvor de bliver oplyst om, at de kan logge 
ind i mit.au.dk og hente deres afgørelser. 
 
Ang. journalisering, Mette Buhl fra UJS mener, at det vil være tilstrækkeligt 
at journalisere på én gang fra MoveOn, både ansøgning og afgørelser. Pro-
ceduren skal aftales på et senere tidspunkt. 

Der er styregruppemøde d. 15. januar 2019 for projektet. Styregruppens skal 
diskutere et udkast til business case herunder de kvalitative og/eller kvantia-
tive gevinster. Disse skal inkorporeres i PID’en, som der skal træffes beslut-
ning om på efter efterfølgende styregruppemøde.  

Udkastet til business case skal vendes på næste INT bånd møde.   
  

3. Staff Training Week 2020 
Fra referat den 17/12-2018: ”Punkt til næste møde: der skal tages stilling til 
om vi afholder Staff Week i 2020” 
Alle bedes afklare hjemmefra, om de ønsker at der afholdes Staff Training 
Week i 2020, så der kan træffes en beslutning på mødet. 

BSS bakker op 
ARTS bakker op  
HEALTH bakker op, men vil gerne diskutere ressourcetræk 
ST bakker op 
IU bakker op 
 

4. Deltagelse i LGU-møde 
Fra referat den 17/12-2018: ”Båndet beslutter på mødet i januar, hvil-
ket/hvilke emner der skal drøftes med LGU”. 
Vi skal på mødet beslutte, hvad INT ønsker at bringe på LGU-mødet, så alle 
bedes medbringe konkrete forslag.  
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INT-båndet har besluttet at ville vise, hvor gode vi er til at samarbejde på 
tværs af områderne. Båndet har valgt emnerne:  
1) Full degree (JQ) 
2) Mobilitet (ind/ud) - herunder MoveOn (RKP) 
3) Profilering og partnerpleje (Staff training, konferencer, partnerbesøg) 

(JS) 
  
7 min til hver. 9 minutter til diskussion.  
1 slide pr. emne. Sendes til RN senest samme dag.  
 

5. Evt.  
Punkter til næste møde 21.2.2019 (RN flytter mødet fra vinterferien): 
- Deakin besøget (1. og 2. april) 
- Evaluering af Open Day  
- Evaluering af møde på LGU 
- Krisenotat – the neverending story 
- MoveON (fast punkt) 

 
Bordrunde: 
BSS & Arts: JQ og JS tage til München fredag d. 18.1.1+ til ”Master and More” 
 
IU:  
RN og MB tager til AIEA i uge 3 og besøger Santa Cruz og Davis. 
Hele AUSU teamet tager til EAIE i Helsinki i september.  
 
RN: Jeg glemte i dag på INT bånd møde at nævne, at behandlingen af IU og AU Career 
Services oplæg til et AU YGA-program (som udløber af, at vi meldte os ud af det natio-
nale YGA-samarbejde) endnu ikke er sat på dagsorden på INT, da det notatet, som vi 
udarbejdede i efteråret og som I tidligere har set, gennem Jette Hammer er bragt på 
UFU-møde som en integreret del af bilagsmateriale til en drøftelse omkring fasthol-
delse, som UFU skal tage senere i januar. 
 
Vi ville jo oprindeligt gerne have det drøftet i INT først, men har nu ved denne udvik-
ling valgt, at vi melder tilbage på INT, efter en UFU-drøftelse. Dette gør vi ved Jette 
Hammers deltagelse på INT. 
 
 
 
 


